



Туроператор «ИнтАэр» с 5 августа приостанавливает свою деятельность, сообщается на сайте компании.

«В связи с невозможностью исполнять свои обязательства перед туристами и заказчиками по договорам реализации туристского продукта группа компаний «ИнтАэр», представленная двумя юридическими лицами (ООО «ИнтАэр», ООО «ИнтАэр Трэвел») вынуждена объявить о приостановке своей деятельности. Среди причин этого вынужденного решения – резкое падение спроса и покупательской способности в связи с резким ростом курса валют и негативной политической ситуацией», – говорится в заявлении компании.

Гражданская ответственность турфирмы застрахована ОСАО «РЕСО-Гарантия» на сумму 30 млн рублей.

Напомним, что ранее о приостановке деятельности заявили несколько российских туроператоров, в частности, «Нева» и «Лабиринт».

Источник: [БалтИнфо](#) , 05.08.14